

# 永康日报

2018年3月  
戊戌年正月二十  
星期三 今日16版  
第8912期

7



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 陈龙来永康调研时强调 做强做优实体经济 加快建设美丽花园

金华日报记者 黄晓华 记者 林群心

本报讯 5日,金华市委书记陈龙来永康调研。他强调,要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,学习贯彻好党的十九大以及十九届三中全会、全国两会精神,切实把思想和行动统一到中央精神上来,按照省市党代会部署要求,全面加强党的领导,充分发挥组织优势,坚定不移大抓实体经济,做强做优五金产业带,加快建设美丽花园,努力为全省大花园建设提

供样板,为现代化都市区建设贡献力量。

陈龙十分关心实体经济发展情况,先后赴星月集团、众泰汽车、五金精品馆、斐络设计,考察产业发展、科技创新、平台建设等情况。在斐络设计,听说通过工业设计,一些产品的利润提高了三至五成,他感到很振奋。陈龙强调,传统产业不是夕阳产业,是全市经济的主体、财政贡献的大户、吸纳就业的大头,要加快推进转型升级,让更多传统产业焕发新活力、释放新动能。在江南街道园周村、前仓镇大陈村考察时,了解到村党支部在建设美丽乡村、发展美丽经济中的作为,他高兴地说,这就是基层党组织的战斗

堡垒作用,乡村要振兴,基层党组织必须坚强。

在听取工作情况汇报后,陈龙充分肯定我市近年来取得的发展成绩。他强调,要坚定不移大抓工业、大抓实体经济,加快打造中国乃至世界先进制造业基地。坚持工业强市不动摇,以清单化管理招大引优,以科技创新和文化创意推动产业升级,以最多跑一次改革拼服务优环境,积极防范化解金融风险,确保工业经济始终走在前列;要加快城市有机更新,全面提升城市能级,推动县域小城迈向五金之都;要大力实施乡村振兴战略,打造更多美丽乡村新样板,为全市提供示范,坚定不移推动

高质量发展。

陈龙强调,要深入学习贯彻习近平总书记给余姚横坎头村的复信精神,不断加强基层党建工作,确保党的基层组织全面进步全面过硬,团结带领广大群众开创更美好的未来;要认真开展不忘初心、牢记使命,当好新时代金华答卷人,大调研,认真研究解决好改革发展中的重大问题;要以最多跑一次为引领纵深推进各项改革,高度重视安全稳定工作,持之以恒正风肃纪,巩固发展风清气正的政治生态,营造干事创业的良好环境。

市委书记金政陪同调研,相关领导参加工作汇报会。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 又绿江南岸

随着天气转暖,三江六岸柳树吐出嫩芽,春天脚步近了。

记者 林群心 摄

农行视角



城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**

全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组

循环永续  
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

**最多跑1次**

满意告诉亲友  
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)  
0579-87101603 (督查热线)  
843423208@qq.com (邮箱)

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
**常年招生**

联系人:  
何老师: 13506795661 (545661)

永康日报  
舞蹈培训中心  
**即报即学**

孔老师: 18867191555 (387520)  
吴老师: 15268671042 (653042)  
长号可加微信

## 市政协十四届七次常委会议召开

6日,政协第十四届永康市委员会常务委员会第七次会议召开,协商通过市政协2018年工作要点,协商通过《政协永康市委员会委员述职办法(试行)》。

时政新闻

2版

## 70万只永康产保温杯进军俄罗斯世界杯

6日,浙江豪旗工贸有限公司包装车间内,员工正有序地将一只只印有俄罗斯世界杯吉祥物扎比瓦卡的保温杯打包。接下来两个月,我们将陆续发送20多万只保温杯,之前已发出50万只。豪旗公司总经理程永阳说。

经济新闻

9版

永康日报  
广告中心

热线: 87138766  
地址: 望春东路 88号